

# 争做纪检标杆 传承良好家风

## 市纪委表彰机关优秀母亲和文明家庭

□晚报记者 徐松  
通讯员 张金歌 文/图

**本报讯** 5月12日,在市纪委机关举办的“传承良好家风争做忠诚干净担当纪检标杆”暨表彰优秀母亲文明家庭活动中,市委常委、市纪委书记王富兴等向评选出的机关优秀母亲、文明家庭代表颁奖(如图)。当日的表彰会上,还邀请中国散文学会会员、情感专栏作家柳韵以《孝行天下 爱传万家》为主题,作了一场精彩、生动的专题讲座。

习近平总书记在十八届中央纪委六次全会讲话时特别强调,领导干部要把家风建设摆在重要位置,廉洁修身、廉洁齐家。2016年起开始实施的《中国共产党廉洁自律准则》第八条明确要求,党员领导干部要“廉洁齐家,自觉带头树立良好家风”。

家风关系党风,连着政风,影响民风。在落实全面从严治党的时代背景下,市纪委高度重视家风建设,紧密结合全省纪检系统正在开展的“讲忠诚、守纪律、做标杆”活动,在本机关内部民主推荐了一批可树可学、事迹感人的优秀母亲和文明家庭。

当日的表彰会现场,王富兴对受到表彰的优秀母亲、文明家庭代表给予了充分的赞扬。王富兴强调,为人之本在孝,感恩母亲不



是一朝一夕的情意,宣传、歌颂、关爱母亲更应成为所有人发自内心的自觉;在家讲孝心,在岗讲忠诚。有了孝心忠诚,心正身正,才能走得好、行得远。全体干部职工要以“讲

忠诚守纪律做标杆”队伍监管活动为契机,始终把组织的培养之恩、人民的哺育之恩、父母的关爱之恩牢记在心上,用赤心铸就忠诚,用忠诚献身使命,来报答我们的母亲、我们的党、我们的人民、我们的国家。

当日,市纪委还特别邀请中国散文学会会员、河南省作家协会会员、周口市作家协会常务理事、情感专栏作家柳韵作了一场题为《孝行天下 爱传万家》的专题讲座。柳韵的讲座风格独特、自成一体,温和优雅、任心而谈,委婉亲切、意境深远,舒展自如地抒发个人感悟,如沐春风、润物无声。对于家风建设这个大课题,柳韵和与会者进行了坦诚交流,整场讲座通俗易懂、灵魂鲜活,既有理论深度、思想深度,又有很强的吸引力和感染力,让人受益匪浅。

市纪委要求全市党员干部职工要充分认识家风建设的重要意义。家风,对于推进党风廉政建设、反腐败工作及社会主义精神文明建设具有极其重要的现实意义;要自觉做传承良好家风标杆,特别是纪检监察干部,要发挥榜样示范作用,要做到“四个带头”:一要带头接受家风教育,二要带头立好家规,三要带头树好家风,四要带头做好家教。

## 市文明办市城管办联合暗访中心城区夜市

# 部分路段乱象改观 整治力度仍不松懈



□晚报记者 张攀 文/图

**本报讯** 针对中心城区夜市占道经营、卫生环境脏乱差等乱象,5月11日晚,市文明办、市城管办相关负责人对川汇区、市经济开发区内的夜市烧烤摊点进行督查暗访时发现,部分重点地段经过集中治理,占道经营、露天烧烤等不文明现象基本得到有效的控制(如图),但个别路段仍然存在烧烤炉店外摆放、油烟扰民、摊点周边卫生脏乱差等乱象,这两个区的六项整治工作还需要进一步加强。

当天晚上7时许,督查组先后来到七一路与建安路交叉口、育新东路、大庆

路与安居路交叉口、工农南路道路沿线、市经济开发区人民广场周边、八一大道、黄河西路、中州大道、建设大道等中心城区多个重点路段及重点部位,发现川汇区管辖的建安路与育新路交叉口的夜市管理不规范,其西南角摊点有占道经营现象;育新路(建安路至大庆路段)路边摊点占道经营现象严重;周口实验小学门前文具摊点搭建有10个四角棚,路面有不少垃圾,一旦有风吹过,纸屑、塑料袋随风飘舞,路旁不少垃圾箱内的垃圾外溢,发出一股股难闻的气味,过往市民纷纷掩鼻绕行;大庆路(七一路至交通大道段)与育新路、安居路交叉口的夜市摊点挤占了非机动车道,影响了过往市民的通行。

督查组发现,市经济开发区工农南路路西,仍4个烧烤炉摆放在店外经营;人民广场东门对面有两个烧烤炉摆放在店外经营,且烧烤炉产生的油烟均未达到合格排放标准。城管队员现场责令烧烤店店主限期整改。太昊路与八一大道交叉口周边管理规范秩序良好,未发现夜市及烧烤摊点。

督查暗访结束后,市文明办相关负责人要求各区及各相关职能部门要通过定岗、定责、定人、错时执法、合理规划夜市摊点位置、摆放垃圾收集桶等手段,建立长效管理机制,实现辖区夜市摊点的常态化管理,对于连续两次发现问题且落实整改不到位的区给予通报批评。



## “十三五”期间

# 我国将打造一批特色鲜明主题公园

据新华社电 山西省首家融合科技体验和观赏娱乐为一体的大型室内主题乐园——巴克创奇梦工厂5月14日在太原正式开园。国家旅游局有关负责人当日接受记者采访时表示,“十三五”期间,我国将打造一批特色鲜明主题公园,巴克创奇梦工厂正契合了主题公园的未来发展方向。

国家旅游局有关负责人介绍,“十三五”期间,我国将推广“景区+游乐”“景区+剧场”“景区+演艺”等景区娱乐模式;支持高科技旅游娱乐企业发展;有序引进国际主题游乐品牌,推动本土主题游乐企业集团化、国际化发展,提升主题公园的旅游功能。

巴克创奇梦工厂总占地面积70亩,总投资额3亿元。乐园以品牌人物主角巴克为核心,构建了一个以后现代工业科技为背景的大型奇幻冒险游记主题。

根据《“十三五”旅游业发展规划》,我国完善城市旅游基础设施和公共服务设施,推动主题公园创新发展。业内人士表示,目前我国主题公园多以“公园+演绎”形式为主,“公园+科技”的主题公园较少,因此具有很大发展空间。单纯依靠人造景观与低档的游乐设施设置,已经越来越难以满足消费者需求,因此借科技手段打造动感、科幻、参与感的旅游项目将成为未来发展趋势。

**光缆线路两侧各三米范围内 严禁植树 建房 打井 埋坟 挖沙 取土**

周口通信传输局(0394)8388365  
中国人民解放军驻西华通信连  
15690867101